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WYSTAPTENTE POKONTROLNE

Na podstawie wlnik6w kontroli instltucjonalnej, wynikajEcej z planu kontroli na

2023 r., przeprowadzonej w okresie od 19 kwietnia 2023 r. do 3l maja 2O23 r. na podstawie

upowa2nienia nr ORN-I.077.415.2023 z dnia 19 kwietnia 2023 r. wydanego pnez Prezyde a

Miasta Bialegostoku w zakresie prowa&enia postgpowaf administracyjnych w Biurze
Miejskiego Konserwatora Zabytk6w (wybrane sprawy), stwierdzono w Departamencie

Departamentu Kultury, Promocji i Sportu - Biurze Miejskiego Konserwatora Zabytk6w
Urzgdu Miejskiego w Biatymstoku nastgpuj4ce nieprawidlowo6ci:

w jednym prz)?adku nie zostal spelniony wym6g wynikaj4cy z art. 36 $ I
k.p.a. - decyzja zostala wydana po uptywie miesiqca bez zawiadomienia
strony o przycrynach zwloki i bez wskazania nowego terminu zalawienia
sprawy oraz pouczenia o prawie do wniesienia ponaglenia,

w trzech przypadkach przy wyznaczaniu nowego terminu zalatwienia

sprawy, brak bylo pouczenia o prawie do wniesienia ponaglenia,

wynikajecego zart.36 $ 1k.p.a.,

w jednym przypadku nie zostal spetniony wym6g wynikajqcy z art. 6l $ 4
k.p.a., poniewaz strony postgpowania nie zostaly zawiadomione
o wszczgciu postgpowania administracyjnego,

w jednym przypadku nie zostal zachowany wym6g art. 40 $ 2 k.p.a.,

poniewaz decy{a zostala dorgczona stronie, a niejej petnomocnikowi,

w czterech przypadkach odstqpiono od zasady okre5lonej w art. 10 $ I k.p.a.

dotyczqcej mo2liwo5ci wypowiedzenia sig co do zebranego materialu
i dowod6w oraz zgloszonych 24dai. Powodem odst4pienia byla pro6ba

wnioskodawcy.

a

Maj4c na uwadze powy2sze, wynik konfroli w Departamencie Kultury Promocji
i Sportu - Biurze Miejskiego Konserwatora Zaby*6w oceniam pozytywnie
z nieprawidlowo6ciami.

W zwi4zku z powy2szym zalecam:

przestrzeganie wymogu wynikaj4cego z afi. 36 g I k.p.a. dotycz4cego
zawiadamiania stron postgpowania o przyczynach zwloki i wskazywania



nowego terminu zalatwienia sprawy oraz pouczania o prawie do wniesienia

ponaglenia,

przestrzeganie wymogu wynikajqcego z art. 61 $ 4 k.p.a. dotyczqcego

zawiadamiania o wszczgciu postQpowania na 2Edanie jednej ze stron

wszystkich os6b bgdqcych stronami w sprawie,

przestrzeganie wymogu wynikaj4cego z art. 40 $ 2 k.p.a. dotycz4cego

dorgczania pism pelnomocnikowi, je2eli strona w postgpowaniu

administracyjnym ustanowila pelnomocnika,

przestrzeganie wymogu wynikajqcego z art. l0 $ I k.p.a. dotyczqcego

mo2liwo6ci wlpowiedzenia sig co do calo6ci zebranych material6w

i dokument6w oraz zgloszonych 24dah. Odst4pienie od ww. zasady mo2liwe
jest tylko w okolicmo6ciach SciSle okeSlonych, tj. gdy zalatwienie sprawy nie

cierpi zwloki ze wzglgdu na niebezpieczeristwo dla 2ycia lub zdrowia

ludzkiego albo ze wzglgdu na gro24cq niepowetowan4 szkodg materialn4.

W6wczas zgodnie z art. l0 $ 3 k.p.a. nale2y udokumentowa6, adnotacj4

w aktach spmwy, przyczpy odst4pienia od zasady okre6lonej

w art. l0 $ 1 k.p.a.

Zobowiqzujg PaniE do wykonania zaleceli pokontrolnych i powiadomienia mnie, za

po6rednictwem Departamentu Organizacyjnego i Nadzoru o sposobie ich wykonania,

w terminie 30 dni od dnia otrzymania niniejszego wystqpienia.

PREZ-}'DENT IASTA

dr hab. Truskolatki


